

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

來源 民生報 日期 770523 版面 二版

分類 桌球

## 亞洲桌球賽閉幕

### 大陸保住四項冠軍 南韓搶走二面金牌

**【本報特派記者陳麗卿新潟二十二日電】**第九屆亞洲桌球錦標賽今天閉幕，自第五屆至第八屆連續四屆包辦所有七個項目冠軍的大陸隊，這次只保住了四項冠軍，慄悍的南韓從大陸隊手中搶走了三項，點亮了大陸隊爭奧運金牌的紅燈，南韓在今年漢城奧運奪金牌希望增濃。

大陸隊得到的四項冠軍是：男子團體、男雙（劉南奎和玄靜和）、女雙（梁英子和玄靜和），十歲的玄靜和鋒頭最健，南韓三個冠軍她都是獲勝功臣。

南韓的三項冠軍是：女子團體、混合雙打（劉南奎和玄靜和）、女雙（梁英子和玄靜和），十歲的玄靜和鋒頭最健，南韓三個冠軍她都是獲勝功臣。

## 我國桌運應有遠大發展

從亞洲杯桌球賽的比賽情況來看，我國桌球運動應會有更遠大的發展，社會各階層有此眼光的話，不出三、四年，追上韓國，進而威脅大陸隊是可以期待的。

我們桌運會有前途，這話怎麼說呢？從歷史觀點來論，大陸的乒乓外交「轉動大球」之前，日本是世界霸主，那個時候的南韓無藉藉之名，甚且還在他們之後，十年光景，南韓的努力，改變了一切，世界冠軍、亞運金牌，亞洲杯三項冠軍，直逼大陸，而日本則每下愈況，早已非大陸和南韓之敵。大陸能稱霸世界桌壇，我們就更應有信心，中國人必能打好桌球。

再者，南、北韓也能名列世界前茅，我們怎麼會永遠輸人家。既然，我們絕對適合發展桌球，那麼，應該怎麼樣來做才會有績效，這是教育當局和桌協要善加規劃的地方，

假如把振興桌運全擺在桌協身上，恐怕難竟事功，桌協不很健全，體壇皆知，必須由教育部伸出援手，先把中、小學桌運扶上軌道。

以今天台灣的富裕環境，培育選手和獎勵選手遠勝大陸和日韓，社會組桌運的開拓是桌協的責任，桌協理事長盡力去協調各大企業組球隊，責無旁貸，組桌球隊不像監棒隊一耗就是幾百萬，中小企業也有能力，這條路非走不可，否則我國桌運的格局無法成其大。

全國掀起桌球風，球員有出路，有打球環境就更有生活保障，運動人口一增加，競爭才能激烈，水準也會提高，人才輩出，自然會有一流高手。

